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Fakulta informačních technologií ČVUT v Praze (FIT ČVUT) a University of Antwerp
(UAntwerp) letos slaví deset let spolupráce. Z původně neformálních kontaktů mezi
výzkumníky obou institucí vyrostlo pevné partnerství, které dnes zahrnuje společnou výuku
v prestižním magisterském i doktorském programu se získáním diplomů z obou univerzit,
mezinárodní laboratoř a společné výzkumné projekty.

První kontakty mezi FIT ČVUT a UAntwerp vznikly již před deseti lety prostřednictvím aktivit
výzkumné skupiny Centrum pro konceptuální modelování a implementaci (CCMi) ve spolupráci s
belgickými profesory Janem Verelstem a Herwigem Mannaertem. Od samého počátku spolupráce se
na FIT ČVUT vyučuje společný předmět Normalized Software Systems (NI-NSS), který seznamuje
studenty s principy normalizace softwaru a jejich aplikací v praxi. Předmět je unikátní tím, že ho
společně vedou vyučující právě z FIT ČVUT i UAntwerp.

Formální rámec spolupráce byl potvrzen podpisem Memoranda o porozumění dne 6. června 2019,
čímž se spolupráce posunula na úroveň mezinárodního partnerství s možností sdílených studijních
programů. FIT ČVUT tak začal nabízet svým studentům možnost získat dvojitý doktorský titul
(Double Degree Ph.D. program) ve spolupráci s UAntwerp. V roce 2023 se Ing. Marek Suchánek,
Ph.D. et Ph.D., stal historicky prvním absolventem tohoto programu.

Na úspěch doktorského programu navázala fakulta také magisterským Double Degree programem,
který běží v rámci akreditace anglického programu Informatics se specializací Digital Business
Engineering (DBE). Tento program umožňuje studentům získat dva magisterské tituly – z FIT ČVUT
a z University of Antwerp. Je vyučován výhradně v angličtině a propojuje znalosti z informačních
technologií, podnikání a ekonomie v mezinárodním prostředí. První absolventkou programu se stala
Ing. Wanaka Mannaert, MSc. Program se dále rozvíjí – od září 2025 nastoupila do prvního ročníku
nová skupina studentů z obou univerzit. Po plánovaném rozšíření akreditace magisterského
programu Applied Informatics bude specializace DBE pokračovat i po roce 2026.

V roce 2024 fakulta společně s University of Antwerp otevřela Laboratoř normalizovaných systémů
(NSLab). Tato laboratoř se zaměřuje na adaptabilitu a udržitelnost softwarových systémů a propojuje
výuku, výzkum i praxi. NSLab spolupracuje na výuce předmětu NI-NSS a podporuje výzkum
doktorandů FIT ČVUT.

„Deset let spolupráce s UAntwerp je jen začátek. Fakulta i nadále plánuje rozvíjet společné studijní
programy, podporovat mobilitu studentů a rozšiřovat možnosti zapojení do mezinárodních
výzkumných projektů, aby naši studenti získali maximální příležitosti pro uplatnění doma i v
zahraničí,“ říká doc. Ing. Robert Pergl, Ph.D., docent Katedry softwarového inženýrství. 
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